

ПРОТОКОЛ № 10

засідання Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

м. Київ

21 грудня 2023 року

Головував Віце-прем'єр-міністр з відновлення України - Міністр розвитку громад, територій та інфраструктури, перший заступник голови Державної комісії КУБРАКОВ Олександр Миколайович

Присутні: члени Державної комісії (за списком), голови (начальники) обласних та Київської міської військових (державних) адміністрацій, регіональних комісій з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (у режимі відеоконференції)

I. Про розгляд та затвердження плану основних заходів центральних і місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування щодо підготовки та пропуску льодоходу, повені і паводків у 2024 році

За результатом доповіді та з урахуванням воєнного стану Державна комісія вирішила:

1. Затвердити план основних заходів центральних і місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування щодо підготовки та пропуску льодоходу, повені і паводків у 2024 році (додається).

2. Міністерствам та іншим центральним органам виконавчої влади, обласним та Київській міській військовим адміністраціям за участю органів місцевого самоврядування відповідно до компетенції:

забезпечити безумовне виконання заходів, передбачених зазначеним планом;

забезпечити оперативне реагування у разі порушення нормальних умов проживання населення, зокрема сталого функціонування об'єктів життєзабезпечення, пов'язаних з пропуском льодоходу, повені і паводків у 2024 році;

поінформувати ДСНС про готовність до пропуску льодоходу, повені та паводків у 2024 році – до 23 лютого 2024 р. та результати виконання цих заходів до 31 травня 2024 року.

3. ДСНС забезпечити:

ефективний контроль за виконанням центральними та місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування заходів відповідного плану;



своєчасне інформування населення, центральних та місцевих органів виконавчої влади щодо поточних та очікуваних прогнозів гідрометеорологічної обстановки;

загальну координацію діяльності центральних та місцевих органів виконавчої влади стосовно реалізації заходів щодо підготовки та пропуску льодоходу, повені та паводків у 2024 році, а у разі необхідності ліквідації їх наслідків.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на ДСНС, доручивши поінформувати Кабінет Міністрів до 10 червня 2024 року.

*Вержиковському О. М., Косенку С. В., Мамулі А. М.,
Северину Ю. В. – відповідно до компетенції*

II. Про стан забезпечення населення якісною та безпечною для здоров'я людини питною водою

За результатом доповіді та з урахуванням воєнного стану Державна комісія вирішила:

1. Інформацію про стан забезпечення населення якісною та безпечною для здоров'я людини питною водою взяти до відома.

2. Центральним органам виконавчої влади, обласним та Київській міській військовим адміністраціям за участі органів місцевого самоврядування та голів територіальних громад відповідно до компетенції:

вжити заходи щодо забезпечення населення якісною та безпечною для здоров'я людини питною водою;

передбачити в місцевих бюджетах кошти для забезпечення виконання регіональних та місцевих програм (заходів) щодо забезпечення населення якісною питною водою в достатній кількості;

на підприємствах водопровідно-каналізаційного господарства забезпечити наявність в належній кількості запасів реагентів, знезаражуючих засобів і реактивів для очищення та знезараження питної води, проведення посиленого відомчого і державного санітарного нагляду за якістю питної води;

забезпечити діяльність підприємств питного водопостачання відповідно до вимог законодавства, у тому числі вимог санітарного законодавства, нормативно-технічних документів щодо виробництва питної води, технологічних документів, розроблених та затверджених в установленому порядку;

створити спеціалізовані комунальні служби по технічному обслуговуванню, експлуатації джерел і систем водопостачання на селі з метою забезпечення сільського населення доброякісною питною водою;

забезпечити періодичність проведення моніторингу якості та безпечності питної води, що подається населенню, з урахуванням оцінки епідемічної ситуації та поточної оцінки ризиків;

забезпечити через засоби масової інформації, соціальні мережі інформування населення про необхідність належного облаштування та експлуатації індивідуальних колодязів та ризики вживання забрудненої питної води, щодо заходів із знезараження питної води.

Косенку С. В., Вержуховському О. М., Мамулі А. М. – відповідно до компетенції

3. Держводагентству, з урахуванням прогнозу водності, забезпечити проведення засідань міжвідомчих комісій з узгодження оптимальних режимів роботи водосховищ комплексного призначення та водогосподарських систем в основних басейнах річок.

Вержуховському О. М.

4. Суб'єктам державного моніторингу вод (Держводагентство, Держгеонадра, ДСНС) забезпечити моніторинг вод у місцях питних водозаборів та у разі погіршення ситуації інформувати органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування.

Вержуховському О. М.

5. Центральним органам виконавчої влади, обласним та Київській міській військовим адміністраціям за участю органів місцевого самоврядування у межах компетенції забезпечити інформування водокористувачів та населення про якісний стан водних ресурсів у разі його різкого погіршення.

Вержуховському О. М.

6. Обласним та Київській міській військовим адміністраціям:

продовжити (поновити) роботу комісій та забезпечити своєчасне реагування органів виконавчої влади та місцевого самоврядування щодо проведення комісійних обстежень об'єктів централізованого та нецентралізованого водопостачання в умовах воєнного стану та надзвичайних ситуаціях іншого характеру;

забезпечити фінансування щодо осучаснення очисних споруд для питної води та впровадження новітніх технологій очищення питної води підприємствами водопостачання;

забезпечити здійснення виробничого контролю якості питної води суб'єктами господарювання, що надають послуги з централізованого водопостачання відповідно до технічного регламенту та надання результатів виробничого контролю до територіальних органів Держпродспоживслужби;

забезпечити органами місцевого самоврядування вирішення питання щодо визначення та використання резервних джерел і систем питного водопостачання, застосування індивідуальних та групових засобів очищення і знезараження питної води для приведення питної води на об'єктах водопостачання до вимог санітарних норм і правил;

забезпечити через засоби масової інформації постійне інформування населення щодо заходів з профілактики гострих кишкових захворювань, харчових токсикоінфекцій, ботулізму.

Строк – червень – вересень 2024 року

*Косенку С. В., Вержиховському О. М., Коблошу В. В.,
Северину Ю. В. – відповідно до компетенції*

7. Міненерго, Міндовкіллю, Держводагентству разом з ПрАТ “Укргідроенерго”, НЕК “Укренерго” опрацювати питання забезпечення сталої роботи водозабірних станцій під час навантаження на об'єднану енергетичну систему України та максимального навантаження на гідроелектростанції, дотримуючись при цьому встановлених режимів роботи водосховищ комплексного призначення, з метою недопущення зниження рівня води до критичних відміток.

Про результати поінформувати у місячний строк Кабінет Міністрів.

Косенку С. В., Вержиховському О. М. – відповідно до компетенції

8. Мінінфраструктури разом із Міндовкіллям, Мінекономіки, Мінфіном та Херсонською обласною військовою адміністрацією опрацювати питання щодо можливості виділення у 2024 р. коштів з державного бюджету Херсонській обласній державній адміністрації у розмірі 365 922,98 тис. грн для продовження реалізації експериментального проекту з водозабезпечення Херсонської області з метою запобігання виникненню надзвичайної ситуації техногенного характеру.

Про результати поінформувати у місячний строк Кабінет Міністрів.

Косенку С. В., Мамулі А. М., Северину Ю. В., Яцук В. В. – відповідно до компетенції

9. Контроль за виконанням цього рішення покласти на Мінінфраструктури, доручивши поінформувати Кабінет Міністрів до 1 грудня 2024 року.

*Косенку С. В., Мамулі А. М., Вержиховському О. М., Коблошу В. В.,
Северину Ю. В., Яцук В. В. – відповідно до компетенції*

III. Про розгляд та схвалення Плану роботи Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій на 2024 рік

За результатом доповіді та з урахуванням воєнного стану Державна комісія вирішила:

1. Врахувати пропозиції, схвалити проект Плану роботи Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій на 2024 рік та подати його на затвердження голові Державної комісії.

2. Міністерствам, центральним органам виконавчої влади, обласним та Київській міській військовим адміністраціям подавати ДСНС інформаційно-аналітичні матеріали та пропозиції до проекту протокольного рішення Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій до 20 числа місяця, що передує місяцю, в якому передбачається розгляд питання, для узагальнення.

3. ДСНС до 28 числа місяця, що передує місяцю, в якому передбачається розгляд питання, узагальнювати надану інформацію та подавати Кабінетові Міністрів.

Строк – згідно з Планом роботи Державної комісії на 2024 рік

Вержиковському О. М.

ЯРЕМІ О. Й.

Членом Державної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій (за списком)

МАР'ЄВИЧУ К. М., ФЕДОРЧУКУ В. Я.

Вержиковському О. М., Коблошу В. В., Косенку С. В., Мамулі А. М., Северину Ю. В., Стадник Р. І., Конопацькій І. К., Шаповал І. В., Яцук В. В. – відповідно до компетенції

Віце-прем'єр-міністр з відновлення України – Міністр розвитку громад, територій та інфраструктури, перший заступник голови Державної комісії



Олександр КУБРАКОВ

Відповідальний секретар Державної комісії



Денис РОЦИНСЬКИЙ

ЗАТВЕРДЖЕНО

протокольним рішенням

Державної комісії

від 21.12.23 № 10

ПЛАН

основних заходів центральних і місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування щодо підготовки та пропуску льодоходу, повені і паводків у 2024 році

План розроблено з метою забезпечення готовності органів управління, сил і засобів центральних і місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування до оперативного реагування у разі загрози та виникнення надзвичайних ситуацій, пов'язаних із пропуском льодоходу, повені та паводків.

Завдання Плану:

забезпечення готовності центральних і місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування до дій у разі загрози та виникнення надзвичайних ситуацій під час пропуску льодоходу, повені та паводків; координація дій центральних і місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування щодо запобігання надзвичайним ситуаціям, усунення причин, що спричиняють їх виникнення, та створення умов для успішного подолання наслідків надзвичайних ситуацій; забезпечення державного контролю за станом готовності органів управління, сил і засобів до оперативного реагування у разі загрози та виникнення надзвичайних ситуацій.

№ з/п	Заходи	Відповідальні за виконання	Термін виконання
1	Заходи, що реалізуються на етапі підготовки З урахуванням попередніх оцінок та кліматичних екстремумів уточнити перелік територій зон можливого виникнення надзвичайних ситуацій, пов'язаних із паводком та пропуском льодоходу і повені. Визначити об'єкти життєзабезпечення населення, транспорту, енергетики, зв'язку та інші об'єкти господарювання, що можуть зазнати негативного впливу природних явищ, та розробити заходи щодо забезпечення їх сталого функціонування під час	Обласні, Київська міська військово адміністрації, органи місцевого самоврядування, Мінінфраструктури, Агентство відновлення, АТ “Укрзалізниця”, Мініенерго, Міндовкілля, Держводагентство, ДСНС, ПраТ «Укргідроенерго» та інші заінтересовані центральні органи	До 09.02

№ з/п	Заходи	Відповідальні за виконання	Термін виконання
	пропуску льодоходу, повені та паводків	виконавчої влади	
2	Уточнити розрахунки сил та засобів для проведення запобіжних заходів і виконання робіт з ліквідації наслідків льодоходу, повені та паводків	ДСНС, Національна поліція, Національна гвардія, Міноборони, Мінінфраструктури, Агентство відновлення, АТ “Укрзалізниця”, Міненерго, МОЗ, Держводагентство, Держрибагентство, ПрАТ «Укргідроенерго», обласні, Київська міська військові адміністрації, Товариство Червоного Хреста України (за згодою)	До 09.02
3	Уточнити плани та розрахунки сил для підйому можливих льодових заторів на річках. Забезпечити укладання договорів із підрозділами ДСНС, військовими частинами (установами) Державної спеціальної служби транспорту на проведення підйивних робіт з метою захисту мостів та гідротехнічних споруд від можливих заторних явищ	Обласні, Київська міська військові адміністрації, Міноборони, Міненерго, Мінінфраструктури, Агентство відновлення, АТ “Укрзалізниця”, ПрАТ «Укргідроенерго», ДСНС	До 09.02
4	Уточнити порядок взаємодії органів виконавчої влади всіх рівнів, порядок і регламент зв'язку, інформування, оповіщення у разі виникнення надзвичайних ситуацій та виконання робіт з ліквідації наслідків льодоходу, повені та паводків	ДСНС, Національна поліція, інші заінтересовані центральні органи виконавчої влади, обласні, Київська міська військові адміністрації	До 09.02
5	Уточнити порядок доведення попереджень і оповіщень до населення, робочого персоналу та керівників усіх рівнів про можливу загрозу паводка і повені та їх орієнтовні масштаби	Обласні, Київська міська військові адміністрації, органи місцевого самоврядування, ДСНС, Міненерго, Держводагентство, Адміністрація Держспецзв'язку	До 09.02
6	Створити оперативні штаби та оперативні (мобільні) групи	Обласні, Київська міська військові	До 09.02

№ з/п	Заходи	Відповідальні за виконання	Термін виконання
	для керівництва роботами з пропуску льодоходу, повені та паводків, розробити регламент їх роботи, у тому числі цілодобового чергування	адміністрації, ДСНС, Товариство Червоного Хреста України (за згодою)	
7	Привести в готовність відомчі гідрометричні споруди, спецавтотранспорт, плавзасоби, засоби вимірювальної техніки та обладнання для здійснення спостережень (у тому числі почачених) на гідрологічних постах під час пропуску льодоходу, повені та паводків. Забезпечити надійний зв'язок з гідрометеорологічними станціями та постами	ДСНС, Держводагентство, Міненерго, Адміністрація Держспецзв'язку, ПрАТ «Укргідроенерго», обласні, Київська міська військові адміністрації, органи місцевого самоврядування	До 09.02
8	Провести обстеження та забезпечити підготовку підприємств видобувної галузі (шахт, кар'єрів тощо) до пропуску льодоходу, повені та паводків	Міненерго, відповідні центральні органи виконавчої влади, ПрАТ «Укргідроенерго», обласні, Київська міська військові адміністрації, органи місцевого самоврядування	До 09.02
9	У межах повноважень провести комплексну перевірку стану мостів та підмостових русел автомобільних і залізничних мостів щодо їх спроможності до пропуску паводкових вод	Мінінфраструктури, Агентство відновлення, АТ «Укрзалізниця»	До 09.02
10	Визначити балансоутримувачів безгосподарських гідротехнічних споруд та вжити заходів щодо їх готовності до пропуску паводкових вод	Обласні, Київська міська військові адміністрації, органи місцевого самоврядування	До 09.02
11	Організувати перевірку стану гідроспоруд, водосховищ, ставків, меліоративних систем та об'єктів, що знаходяться у зоні впливу шкідливої дії льодоходу, повені та паводків. Вжити заходів для забезпечення їх готовності до паводка,	Обласні, Київська міська військові адміністрації, органи місцевого самоврядування, Міненерго, ДСНС, ПрАТ «Укргідроенерго»,	До 09.02

№ з/п	Заходи	Відповідальні за виконання	Термін виконання
	пропуску льодоходу та повені	Держводагентство, Держрибагентство	
12	Забезпечити безаварійну роботу і своєчасне спорожнення промислових накопичувачів згідно із затвердженими регламентами	Міненерго, обласні, Київська міська військові адміністрації, Фонд держмайна	До 09.02
13	Здійснити заходи щодо забезпечення безперервної роботи водозаборів господарсько-питного призначення, об'єктів водопостачання та водовідведення, систем зливової каналізації, дренажних систем, природних і штучних дренажів для відведення талої та дощової води у населених пунктах в умовах можливої повені та паводків	Обласні, Київська міська військові адміністрації, Мінінфраструктури	До 09.02
14	Підготувати для попередження і ліквідації негативних наслідків повені та паводків інженерну й автомобільну техніку, засоби евакуації людей, мобільне насосне обладнання, автономні джерела живлення та освітлювання, засоби забезпечення питною водою, створити резерв пально-мастильних матеріалів	ДСНС, Національна поліція, Міноборони, Міненерго, Мінінфраструктури, Агентство відновлення, АТ "Укрзалізниця", Держводагентство, обласні, Київська міська військові адміністрації, Товариство Червоного Хреста України (за згодою)	До 09.02
15	Провести обстеження наявних плавзасобів незалежно від форм власності, забезпечити їх готовність для залучення до дій в умовах льодоходу, повені та паводків	Обласні, Київська міська військові адміністрації, ДСНС, Товариство Червоного Хреста України (за згодою)	До 09.02
16	Провести тренування (навчання) органів управління і формувань територіальних підсистем єдиної державної системи цивільного захисту щодо дій в умовах пропуску льодоходу, паводка і повені	Обласні, Київська міська військові адміністрації, ДСНС, Товариство Червоного Хреста України (за згодою)	До 09.02
17	Уточнити плани евакуації та заходи щодо життєзабезпечення населення і створення необхідних	Обласні, Київська міська військові адміністрації, Національна поліція,	До 09.02

№ з/п	Заходи	Відповідальні за виконання	Термін виконання
18	<p>побутових умов у місцях тимчасового розміщення на період евакуації</p> <p>Для руйнування льодового покриву забезпечити укладання договорів щодо чергування суден криголамного типу у верхніх б'єфах гідропоруд Дніпровського каскаду та своєчасне їх направлення до місць проведення робіт до закінчення навігаційного періоду</p>	<p>ДСНС, Товариство Червоного Хреста України (за згодою)</p> <p>ПРАТ «Укргідроенерго», Держрибагентство, Дніпропетровська, Запорізька, Кіровоградська, Київська, Полтавська, Черкаська обласні військові адміністрації</p>	<p>До закінчення паводкового періоду</p>
19	<p>Визначити у складі місцевих, територіальних і відомчих матеріальних резервів, призначених для запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій, необхідний аварійний запас пально-мастильних, будівельних та сипучих матеріалів, мішків, засобів освітлювання, захисного одягу, шанцевого інструменту тощо. Забезпечити його завчасне та раціональне розміщення поблизу зон можливих затоплень</p>	<p>Обласні, Київська міська військові адміністрації, ДСНС, Держводагентство, інші заінтересовані центральні органи виконавчої влади, Товариство Червоного Хреста України (за згодою)</p>	<p>До 09.02</p>
20	<p>Забезпечити нормативні запаси реагентів, знезаражуючих засобів і реактивів для очищення та знезараження питної води, проведення посиленого відомчого лабораторного контролю і державного санітарного нагляду за якістю питної води в умовах проходження льодоходу, повені та паводків</p>	<p>Обласні, Київська міська військові адміністрації, Мінінфраструктури, МОЗ</p>	<p>До 09.02</p>
Заходи, які реалізуються на етапі проходження льодоходу, повені і паводків			
21	<p>Не допускати відключення гідрометеорологічних організацій, метеорологічних та гідрометеорологічних пунктів спостережень, а також важливих водогосподарських об'єктів від засобів зв'язку та енергопостачання</p>	<p>Міненерго, Держводагентство, обласні, Київська міська військові адміністрації, органи місцевого самоврядування, ДСНС</p>	<p>У період проходження льодоходу, повені і паводків</p>

№ з/п	Заходи	Відповідальні за виконання	Термін виконання
22	Забезпечити використання повітряних суден для повітряного моніторингу зон затоплення внаслідок повені, паводків, загрози утворення заторів льоду	Обласні, Київська міська військові адміністрації, ДСНС, Міноборони	У період проходження льодоходу, повені і паводків
23	Забезпечити проведення космічної і аеро- фотозйомки та аналізу даних дистанційного зондування землі території України під час проходження максимальних рівнів весняної повені з метою використання цієї інформації під час прогнозу розвитку паводків та своєчасне інформування заінтересованих органів виконавчої влади	ДКА, ДСНС	У період проходження льодоходу, повені і паводків
24	Вжити заходів щодо захисту понтонних мостових споруд на річках. Передбачити можливість розведення (прибирання) понтонів на період пропуску льодоходу та проходження паводка	Агентство відновлення, обласні, Київська міська військові адміністрації	У період проходження льодоходу, повені і паводків
25	Організувати отримання гідрометеорологічної та водогосподарської інформації від суміжних держав з метою забезпечення заходів щодо безаварійного пропуску льодоходу, повені та паводків на річках, які беруть початок (протікають) на території цих держав	ДСНС, Держводагентство, Міненерго, ПраТ «Укргідроенерго», відповідні обласні військові адміністрації	У період формування і проходження льодоходу, повені і паводків
26	Забезпечити відповідно до компетенції проведення регулярних спостережень за гідрологічним і льодовим режимом водних об'єктів під час формування та проходження водопілля, своєчасне складання прогнозів і характеристик льодоходу, повені та паводків, їх уточнення	ДСНС, Держводагентство, Міненерго, ПраТ «Укргідроенерго»	Постійно

№ з/п	Заходи	Відповідальні за виконання	Термін виконання
	та доведення до заінтересованих центральних і місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування		
27	Забезпечити регулярну санітарну очистку прибережних смуг водних об'єктів	Обласні, Київська міська в адміністрації	Постійно
28	Забезпечити у межах ділянок відповідальності вжиття заходів щодо: стійкого функціонування мостів; розчищення підмостових отворів від накопичення льоду з метою попередження виникнення льодових заторів, залишків деревини та сміття у межах ділянок відповідальності після кожного паводка	Мінінфраструктури, Агентство відновлення, АТ "Укрзалізниця", обласні, Київська міська військові адміністрації	Постійно
29	Забезпечити розчистку квоветів, придорожніх каналів, дренажних систем та малих потоків і річок з метою недопущення затримання талих вод у місцях розташування населених пунктів	Обласні, Київська міська військові адміністрації, Мінінфраструктури, Агентство відновлення	Постійно
30	Провести комплекс необхідних робіт, пов'язаних із пропуском повені та паводків у зонах радіаційного забруднення, з метою запобігання поверхневому змиву радіоактивних речовин і забрудненню ними водних об'єктів питного та господарського призначення	ДАЗВ, Міндовкілля, ПрАТ «Укргідроенерго», Київська обласна військова адміністрація	У період формування і проходження льодоходу, повені і паводків
31	Провести комплекс необхідних робіт, пов'язаних із забезпеченням захисту від затоплення місць зберігання хімічних засобів захисту рослин, складів отрутохімікатів, пально-мастильних матеріалів, пунктів заправки паливом, сміттєзвалищ, потенційно небезпечних об'єктів, хвостосховищ радіоактивних відходів	Міндовкілля, Міненерго, ПрАТ «Укргідроенерго», обласні, Київська міська військові адміністрації	У період формування і проходження льодоходу, повені і паводків

№ з/п	Заходи	Відповідальні за виконання	Термін виконання
32	Встановити оптимальні режими роботи водогосподарських систем і комплексів з урахуванням гідрометеорологічної ситуації, екологічних вимог та санітарних норм і правил за участю представників природоохоронних, рибоохоронних органів та інших заінтересованих державних установ і організацій. Особливу увагу звернути на забезпечення сталого функціонування протиपाдовкових комплексів у басейнах річок Карпатського регіону і додержання режимів роботи водосховищ Дніпровського каскаду та в басейнах річок Дністер, Дунай, Південний Буг, Сіверський Донець	Держводагентство, ПраТ «Укргідроенерго», інші заінтересовані центральні органи виконавчої влади, обласні, Київська міська військові адміністрації	У період формування і проходження льодоходу, повені і паводків
33	Посилити контроль за санітарно-епідеміологічною ситуацією на територіях підтоплених населених пунктів та після спаду води в них	Обласні, Київська міська військові адміністрації, Мінінфраструктури, МОЗ, Держпродспоживслужба	Під час підтоплення
34	Встановити постійні спостереження за зимівлею риби та у випадку утворення відшнурованих ділянок, розчищати рибоводні канали і організовувати міграційні шляхи для риби з метою недопущення її загибелі	Держрибагентство, Міненерго, Держекоінспекція, Держводагентство, ПраТ «Укргідроенерго»	Протягом зимового періоду
35	Оперативно висвітлювати в засобах масової інформації питання про розвиток та хід пропуску льодоходу, паводка і повені, правила поведінки населення в цих умовах та заходи, що вживаються для забезпечення захисту населення і об'єктів господарювання	ДСНС, Держводагентство, обласні, Київська міська військові адміністрації, Товариство Червоного Хреста України (за згодою)	У разі загрози та у період проходження льодоходу, повені і паводків